

Никто не застрахован от падения.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Никто не застрахован от падения.

Деяния святых апостолов 1 и Псалом 41.

Деяния 1:25: «Чтобы ему взять часть этого служения и апостольства, от которого Иуда преступлением отпал, чтобы идти в свое место.»

Прежде чем я это почитаю, вы, наверное, спросите, почему я говорю об этом? Со времени вознесения Господа Иисуса Христа до пятидесятницы мы имеем примерно 10 дней. И в этот 10-и дневной период (**Деяния 1**) церковь перед пятидесятницей имеет первое членское собрание. На этом собрании они имели дело с чем-то очень необычным. Я не думал во все дни моего пасторства здесь и раньше да и никогда не слышал ни от кого, чтобы подобное встречалось. Тем не менее, я знаю, что на первом собрании верующих имели с этим дело.

Я хотел бы об этом проповедовать этим вечером, потому что нам важно иметь понимание всего этого.

Деяния 1:15-16: «И в те дни Петр встал посреди учеников, и сказал, (число имен вместе было около ста и двадцати,)

16- Мужи и братья, надлежало исполниться этому писанию, которое Дух Святой сказал прежде устами Давида относительно Иуды, который был проводником тем, кто взял Иисуса.»

Посмотрите (подчеркните эту фразу): **«... мужи братья, этому писанию надлежало исполниться».**

Он готов нам рассказать о чём-то, что должно исполниться из Библии. И затем, если вы помните, он добавляет, что Иисус умер, воскрес из мёртвых, вознёсся вновь на небо, и теперь они ожидают, что исполнятся силой свыше.

Стих 16- *«Мужи и братья, надлежало исполниться этому писанию, которое Дух Святой сказал прежде устами Давида относительно Иуды, который был проводником тем, кто взял Иисуса.»*

Он говорит, что хочет рассказать об отрывке из Писания, который должен исполниться, где Дух Святой сказал через уста Давида в отношении Иуды.

Псалом 41:9: *«Даже мой собственный близкий друг, на которого я полагался, который ел от хлеба моего, поднял против меня пядь свою.»*

Это говорится о предательстве Ахитофела, ближайшего его друга, с которым он вместе сидел и ел хлеб. Это случилось за 1000 лет до того, как Иуда предаст Иисуса. Только потому, что Бог не исполнил ещё какого-нибудь отрывка, не значит, что он не будет исполнен. Здесь он использовал пример предательства из отрывка, где они вместе ели хлеб, пример с другом Давида (Псалом 41) Позже Иисус это подтверждает. Посмотрите снова в **Иоанна 13:18: *«Не о всех вас говорю: я знаю, кого избрал: но чтобы исполнилось писание, Тот, кто ест со мной хлеб, поднял на меня пядь свою.»***

Каждый думал, что случай с Давидом — лишь разовая акция, но это — не конец, а лишь тень будущего, прообраз того, кто будет впоследствии предан своим

другом. Это он говорит об Иуде.

Деяния 1:16-17: «Мужи и братья, надлежало исполниться этому писанию, которое Дух Святой сказал прежде устами Давида относительно Иуды, который был проводником тем, кто взял Иисуса.

17- Ибо он был причислен к нам, и получил часть служения этого.»

Дух Святой ясно разъясняет, что он, Иуда, был один из тех, который принадлежал их обществу, был их частью и не был чужим. Он был в их группе и отвечал за деньги. У него было особое положение, он был высоко уважаем, почитаем и причислен к ним. Бог через Святого Духа говорит о своём сыне Иисусе. Иисус его избрал и призвал, и он принял этот призыв. Поэтому здесь говорится, что он сопричислен к ним. Он получил часть служения и участвовал в этом служении.

Один человек приобрёл поле в вознаграждение за беззаконие:

Деяния 1:18-20: «И приобрел этот человек поле на вознаграждение за беззаконие; и упав головой вниз, он разорвался посредине, и вывалились все внутренности его.

19- И это стало известно всем жителям в Иерусалиме; так что поле то на их собственном языке названо, Акелдама, то есть, Поле крови.

20- Ибо написано в книге Псалмов, Пусть будет жилище его запустелым, и пусть никто не живет в нем: и епископство его пусть возьмет другой.»

Кто-то должен занять его место.

Стихи 21-26- «Посему их этих мужей, которые находились с нами все то время, когда Господь Иисус входил и выходил среди нас,

22- Начиная от крещения Иоаннова до того самого дня когда он был поднят от нас, должен один быть поставлен, чтобы быть с нами свидетелем его воскресения.

23- И назначили двоих, Иосифа, называемого Варсавой, который был прозван Иустом, и Матфия.

24- И помолились и сказали, Ты, Господь, который знаешь сердца всех людей, покажи, кого из этих двоих ты избрал,

25- Чтобы ему взять часть этого служения и апостольства, от которого Иуда преступлением отпал, чтобы идти в свое место.

26- И дали их жребию; и жребий пал на Матфия; и он был причислен к одиннадцати апостолам.»

Мы знаем, что есть 12 тронов для святых, потому не может быть 11 апостолов, а должно быть 12. Итак, Иуду заменяют другим апостолом. Об этом и было первое деловое собрание, описанное в Библии. Ученики пытаются заполнить освободившееся место Иуды. Вот эта фраза - «Иуда пал через нечестие...».

Приняв спасение, я продолжал расти в церкви, которая ограждала нас от мирских вещей. Родители не хотели, чтобы Голливуд проник к нам в дом. Нам даже запрещали ходить на фильмы, чтобы мы не делали себе

идолов из людей Голливуда, не делали идолов из людей спорта.

Это — то, как я воспитывался в церкви. Вместо того, чтобы приводить таких людей в нашу жизнь, они знакомили нас с благочестивыми людьми, которые говорили нам о Боге. Мы слушали духовных гигантов, слушали проповеди самых великих проповедников в мире. Нас посещали лучшие миссионеры, которые оказывали влияние на людей для Божьей славы!

Нашу церковь в Огайо посещали самые лучшие певцы евангелия, которые пели по всему миру. Бог благословлял этих людей, а мы почитали проповедников, которые приезжали к нам.

Помню, когда я был ещё мальчиком, слушал проповеди Лестора Роллофа, стоявшего за нашей кафедрой. Мы слушали также доктора Питера С. Ракмана в нашей церкви. Будучи молодым человеком, я был поглощён их историями при встречах. Иногда там упоминались имена, о которых мы больше не слышим ни плохого, ни хорошего. Когда я вырос, я понял, что мы о них больше не услышим из-за того, что они поддались беззаконию.

Наш пастор сделал выбор. Чтобы вы, дети, не потеряли веру во всех христиан, знаете, что Иисус избрал 12 апостолов, но 1 из них - пал!!!

Иногда случается, что люди *сдаются*, перестают бороться. Это случается и с теми людьми, которые стоят за кафедрой. Я знаю проповедника, который упал так низко, что пошёл на самоубийство, лишив себя жизни. Таков был и Иуда.

- Это происходит не только с *людьми за кафедрой*.
- Это случается с простыми людьми, которые являются обычными слушателями.

Я вспоминаю семью, которая сидела на служении, слушая проповедь, и лишь из-за того, что отцу семейства что-то не понравилось в этой проповеди, и он рассердился, то он решил, что свою семью больше не привезёт в эту церковь. До сего дня эта семья так и не посещает церковь. Они умерли, живя для себя, пали.

Есть люди, которые делали вещи, которых не должны были делать, вступали в споры, в которых не должны были участвовать, гневались и переставали служить Богу!

Это - как горячая картошка, очень больно обжигает, когда люди падают. Есть люди, которые участвовали в служении в нашей церкви, сидели, возможно, там, где вы сейчас сидите, а теперь не ходят ни в какую церковь. Они в этом могут винить всех и говорить всё, что им придёт на ум, но истина в том, что они пали, это был их выбор!

Мои родители не говорили этого нам, детям, так как не хотели разрушить нашу веру, опечалить других, потому как они поднимались на высокую гору и прославляли Бога! Они были уверены, что со временем мы сами это усвоим.

Я знаю, что временами люди *отпадают*, знаю, что и величайшие проповедники впадают в грех (**2 Фессалоникийцам 2:3-4: «Пусть никто не обманет вас никаким образом: ибо день тот не придет если не придет прежде отступление, и не откроется тот человек греха, сын погибели;**

4- Который противится и превозносится выше всего, что называется Богом, или чему поклоняются; так что он, как Бог, сидит в храме Божьем, показывая себя, что он – Бог.»)

Я не могу изменить этого. Я прошу прощения за тех, кто падает и ведёт других вниз. Я прошу прощения, что это сокрушает ваше сердце и разочаровывает вас.

Я не упал и вы не упали, а они упали. Не сердитесь на Бога!!!

Что же делать, когда люди сокрушают ваше сердце, падая на пути? Как к этому относиться? Что делать, когда вас предаёт лучший друг, с которым вы были близки и никогда не думали, что он так поступит. При этом они говорят, что не думали, что есть Бог!

Что же делать, когда молодой человек, лидер вашей молодёжи, делает какой-то грех и вы его в этом застали? Что же делать, когда видишь чьё -то падение? Я понимаю, что нет исключения, и каждый может упасть.

Я хотел бы сказать, что люди не падают за одну ночь. Этого не случилось с Иудой в один какой-то момент, внезапно. Он не проснулся одним утром, сказав: *«Вы знаете, что я собираюсь сделать? Я думаю, как приобрести 30 серебрянников в обмен на следование за Господом.»* Нет! Всё происходило не так! Это решение возникло в его сердце задолго до того, как появилась такая возможность. Происходило это не быстро, всё начиналось с малого.

Начинается с тех людей, которые должны быть сегодня здесь. Но они выбрали мир вместо того, чтобы быть

на служении. Они знают, что должны молиться, но не желают этого делать. Они знают, что имеют погибающих родственников, но те их не заботят.

Всё начинается с малого, а дьявол лишь умножает это.

Что же делать нам, христианам, когда кто-то падает? И сегодня здесь есть люди, находящиеся у края, готовые к падению, и я знаю, что они упадут....

Когда Иисус говорил, что один из учеников предаст Его той ночью, никто не показал на Иуду. Никто даже не подозревал его. Они лишь спросили у Иисуса: *«Не я ли?»*

Что же делать, если кто-то упал?

1. **Деяния 1:16:** *«Мужи и братья, надлежало исполниться этому писанию, которое Дух Святой сказал прежде устами Давида относительно Иуды, который был проводником тем, кто взял Иисуса.»*

Посмотрите в книгу. Они сказали тогда: *«Давайте посмотрим в Божье слово, ища ответа.»* Есть ответ в этой Библии для всех подающих. Им нужно было вернуться на 1000 лет назад, но они вспомнили, что несколько дней назад говорил Иисус о предающем Его. Это было исполнение **Иоанна 13:18:** *«Не о всех вас говорю: я знаю, кого избрал: но чтобы исполнилось писание, Тот, кто ест со мной хлеб, поднял на меня пяту свою.»*

Иисус сказал, что это - исполнение Писания. Он тогда сказал, что всё это - образец того, что случится с Ним.

Что же говорит книга? Иисус всегда понимал, что значит быть преданным.

Это худшее предательство в мире - когда мы имеем полную уверенность в ком-то, а он падает, предавая нас.

Когда кто-то падает, не смотрите на него, смотрите в Библию! В этой Книге говорится, что Бог не желает, чтобы это происходило, но когда происходит, Он понимает, через что вы проходите. Когда люди увлекают вас вниз, Иисус говорит, что не может этого остановить, но хочет, чтобы вы знали, что Он вас никогда не покинет.

1. Иисус никогда нас не предаст.
2. Иисус никогда не сводит вас вниз.
3. Иисус никогда не умирает, потому не покинет нас.
4. Иисус никогда не отдаляется от нас.
5. Иисус будет с нами всегда, до конца этого мира!
Обращайтесь к Библии!

2. Это вторая вещь, которую они сделали после того, как Иуда пал. (Посмотрите на предупреждение). Братья, это не случилось без предупреждающего знака. Он сказал, что это — предупреждение, если вы видите людей, делающих подобное. Берегитесь!

Где предупреждение?

Стих 18: «И приобрел этот человек поле на вознаграждение за беззаконие; и упав головой вниз, он разорвался посредине, и вывалились все внутренности его.»

Они приобретают поле за вознаграждение

беззакония.

1. Грех после своего завершения не имеет в себе красоты. Дух Святой рисует самую ужасную картину того, о чём вы читаете в Божьем слове. Посмотрите: *«Иуда падает головой вниз, и его внутренности выпадают, когда он разбивается.»*
- Он желает сказать вам, что грех никогда не заканчивается прекрасным. Таково вознаграждение за беззаконие, это не вознаграждение за праведность. Он рисует реальную картину.

Вы скажете: «Подожди минутку! Разве Иуда не повесился? Да, он повесился, но упал головой вниз и высыпались внутренности его? Подумайте об этом: он повесился и, возможно, когда повис на дереве над обрывом, верёвка порвалась или ветка сломалась, и он полетел головой вниз, ударившись о землю, тогда и высыпались его внутренности!

Могут ли я напомнить вам нечто? Прежде, чем вы совершите прелюбодеяние, посмотрите на Иуду, прежде, чем вы напьётесь допьяна, посмотрите на Иуду, прежде, чем примете осознанно плохое решение, посмотрите на Иуду. Когда у вас будет желание заработать больше денег вместо того, чтобы присутствовать на служении перед Богом, вспомните об Иуде, когда вы выбираете серебро вместо Божьего Сына, помните об Иуде!

Грех красиво никогда не заканчивается!

Теперь эта церковь имеет проблему: иуды нет и назад он не вернётся, что же делать?

1. Посмотрите в Божье слово!
2. Посмотрите на предупреждение!
3. Найдите замену! (Грешник, мы пойдём вперёд; с вами или без вас.) Меня не интересует, были ли вы талантливы, и насколько хорошо вы знали Библию. Бог есть Бог. Он знает, что нам нужно и кто в чём нуждается. (Ученики сказали, что им нужно заменить Иуду). Они вспомнили о 2-х учениках и бросили о них жребий.

Мы не читаем ничего о Матфее и дальше о нём больше ничего не услышим. Ученики думают: *«Нам нужно понять, что из-за падения Иуды мы не должны останавливаться!»*

Я хотел бы сказать всем слушающим в этот вечер: *«Даже если весь мир повернётся спиной к Иисусу, я решил для себя, что пойду вперёд, выплачивая цену, живя для Бога и оставаясь Его учеником. Я буду любить Его, проявляя верность!»*

Я не могу ничего сделать с другими, но я могу решить для себя - служить Господу! Потому, если я начну думать в неправильном направлении, Дух Святой меня накажет! Покажет мне мой грех и обличит меня! Поднимет Свой жезл наказания на меня, чтобы я раскаялся, исправил свои взаимоотношения с Ним и не уходил с Его пути!

- Если есть сегодня здесь люди, которые не служат Господу из-за половинчатого отношения кого-то, чьего-то нехорошего свидетельства, которые упали,

я хочу вам нечто сказать. Братья, когда вы пройдёте длинный путь этого путешествия, то намного легче упасть, чем устоять! Некоторым нужно помолчать и выслушать людей в возрасте, поговорить с ними. Не спешите сами говорить, послушайте их!

Большинство людей в возрасте боится упасть, чтобы не поломать кость руки или ноги. Бог пользуется природным, чтобы научить нас чему-то духовному.

Посмотрите **1 Коринфянам 10:12: «Посему, пусть тот, кто думает, что он стоит, бережется, чтобы не упасть.»**

Никто из нас не является недостижимым для сатанинских атак. *«Подождите минутку, я призван проповедовать!»* Таким был Иуда! *«Эй, я часть группы в церкви!»* И Иуда был частью группы!

Бог не смотрит, как смотрит человек. Бог видит то, что человек не видит! Сколько из вас знают кого-то, кто упал? Как вы к этому отнеслись?

1. Смотрите в Библию!
2. Обратите внимание на предупреждение!
3. Бог может нас *заменить*. Мы не являемся незаменимыми.

Молитесь ли вы сейчас больше, чем тогда, когда были спасены?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.